
 
Středisko volného času, Opava, příspěvková organizace 

Jaselská 4, 746 01  Opava 
www.svcopava.cz 

 

Hodnocení 

I. kola soutěže dětských lidových zpěváků 

 „Opavský skřivánek 2025“  

 

Soutěž se uskutečnila 18. března 2025 ve Středisku volného času Opava a zúčastnilo 
se jí 124 zpěváků, 6 duet a 1 trio z těchto škol: 

MŠ Šrámkova, MŠ 17. listopadu, ZŠ Štítina, ZŠ Opava Mařádkova, ZŠ Kravaře, ZŠ 
Opava, Englišova, ZŠ Ilji Hurníka Opava, Masarykova ZŠ a MŠ Melč, ZŠ Hlučín, ZŠ 
Markvartovice, ZŠ Budišov nad Budišovkou, ZŠ Dolní Benešov, ZŠ Opava, Edvarda 
Beneše, ZŠ TGM Opava, ZŠ Opava, Vrchní, CZŠ sv. Ludmily Hradec nad Moravicí, ZŠ a 
MŠ Slavkov, ZŠ Opava, Šrámkova, ZŠ Velké Hoštice, ZUŠ Drahomíra Malovaného, 
Krnov, ZŠ Stěbořice, ZŠ Opava–Kylešovice, ZŠ Opava, Boženy Němcové, ZŠ Opava 
Otická, ZŠ Kozmice, ZŠ Otice, Mendelovo gymnázium Opava 

Složení poroty:  I., II., III. kategorie:     Tereza Vávrová 

 Lenka Sedláčková 

 Lukáš Polák 

         IV., V. kat., dua, tria:   Zuzana Vávrová 

 Roman Kubala 

 Radovan Peterka          

Kategorie I.  – děti z MŠ a 1. tříd ZŠ 

Soutěže se zúčastnilo 19 soutěžících zpěváčků. 

Doporučení postupující:  Štěpán Grygar, MŠ 

Tereza Illanicová, ZŠ Opava, Ilji Hurníka 

Babeta Jung, ZŠ Opava, Ilji Hurníka 

Elen Jašková, MŠ 17. listopadu 

Eliška Žůrková, ZŠ Štítina 

Nela Hyrlíková, ZŠ Opava, E. Beneše 

Kategorie II. kategorie – děti z 2. a 3. tříd ZŠ 

Soutěže se zúčastnilo 25 soutěžících zpěváčků. 

Doporučení postupující:  Karolína Savická, ZŠ Opava, Englišova 

Barbora Metelková, ZŠ Budišov nad Budišovkou 

Štěpán Maršálek, ZŠ Opava, Boženy Němcové 

Sebastian Mijalovský, ZŠ Štítina 

Petra Klimešová, ZŠ Štítina 

Kateřina Marie Musálková, ZŠ opava, Ilji Hurníka 
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Kategorie III. kategorie – děti z 4. a 5. tříd ZŠ 

Soutěže se zúčastnilo 33 soutěžících zpěváčků. 

Doporučení postupující: David Vávra, ZŠ TGM Opava 

Lucie Klusová, ZŠ Budišov nad Budišovkou 

Viktorie Korbelová, ZŠ Slavkov 

Patrik Holoubek, CZŠ sv. Ludmily 

Barbora Děnglová, ZŠ Opava, Šrámkova 

Amálie Malohlavová, ZŠ Štítina 

Tobiáš Machač, ZŠ Opava, E. Beneše 

Kategorie IV. kategorie – děti z 6. a 7. tříd ZŠ 

Soutěže se zúčastnilo 17 soutěžících zpěváčků. 

Doporučení postupující: Jan Hubáček, ZŠ Opava, Vrchní 

Ema Pavlíčková, ZŠ Kravaře 

Miriam Holoubková, CZŠ sv. Ludmily 

Sebastian Osadník, ZŠ Opava, Ilji Hurníka 

Amélie Königová, ZŠ Opava, Ilji Hurníka 

Martin Klimeš, ZŠ Štítina 

Kategorie V. kategorie – děti z 8. a 9. tříd ZŠ 

Soutěže se zúčastnilo 15 soutěžících zpěváčků. 

Doporučení postupující: Adam Hrubý, ZŠ Melč 

Markéta Beinhauerová, CZŠ sv. Ludmily 

Adina Wenzelová, ZŠ Opava, Otická 

Julie Koutecká, ZŠ Velké Hoštice 

Karolína Ondřejová, MGO 

Tomáš Kubín, ZŠ Štítina 

Hodnocení poroty: 

První kolo soutěže dětských lidových zpěváků Opavský skřivánek bylo opět plné radosti 

a talentu. Děti předvedly úžasné výkony, zpívaly s nadšením a jejich šikovnost byla 

obdivuhodná. Je vidět, že zpěv je pro ně nejen zábavou, ale i vášní. 

Nicméně, je třeba se v některých případech zamyslet nad výběrem vhodných písní 

vzhledem k věku zpěváků. Také volba správných tónin je klíčová, aby děti mohly předvést 

své schopnosti v plné míře. Důležité je také dbát na nářečí, které může ovlivnit celkový 

dojem z přednesu vybraných písní. U delších písní stačí odzpívání pouze dvou slok. 

Doporučujeme také dodržovat metrum, např. starodávného tance (3 doby), dbát 

na udržení pauz (v písních i mezi slokami), stylovost ve frázování, zásady správného 
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dýchání a respektování frází. 

Velké poděkování patří učitelům a rodičům, kteří s dětmi pracují a připravují je 

na soutěž. Jejich úsilí a podpora jsou neocenitelné a bez nich by děti nemohly 

dosáhnout takových skvělých výsledků. 

 

Finále soutěže Opavský skřivánek se uskuteční formou veřejného koncertu v pátek 

4. dubna. 2025 od 16 hodin v Loutkovém divadle v Opavě, Husova 17. 

Vzhledem k velkému počtu dětí, které postoupily do finále, předpokládáme délku trvání 

finále cca 3,5 hodiny – tj. min. do 19.30 hodin. 

Soutěžící budou zpívat v tomto pořadí: dua, tria, I., II., III., IV., V. kategorie – 

po jednotlivých kategoriích vždy vyhodnotí porota pořadí zpěváků. 

Děti budou ve finále oblečeny v lidových krojích nebo v lidovém kostýmu (možno 

po domluvě zapůjčit od souborů SVČ Opava). 

Zpěváky bude doprovázet cimbálová muzika Gizdi. Zkouška s muzikou proběhne v neděli 

30. března 2025 ve SVČ Opava, Jaselská ul., od 9.30 do 16.00 hod. Je možné 

si rezervovat čas, a to na 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1HxhXw8KaDm_LpymejbEbcROSVP79Bm6q5A

R_0-AbtxE/edit?usp=sharing  

Při finálovém koncertu budou děti zpívat jednu píseň za doprovodu cimbálové muziky 

a druhou píseň bez doprovodu. 

Rozhodnutí o postupujících do Moravskoslezského kola Zpěváček 2025, které 

se uskuteční v Janíkově stodole ve skanzenu v Rožnově pod Radhoštěm, sdělí porota 

na závěr koncertu, tj. po zhodnocení všech zpěváků (mohou postoupit max. 2 děti ve věku 

10–15 let). Moravskoslezské kolo pořádá Český rozhlas Brno, doprovázet děti bude 

Brněnský orchestr lidových nástrojů. 

 

 

V Opavě 24. 3. 2025      Mgr. Soňa Wenzelová  
        ředitelka SVČ Opava 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1HxhXw8KaDm_LpymejbEbcROSVP79Bm6q5AR_0-AbtxE/edit?usp=sharing
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